

## 习近平应约 同特朗普通电话

(上接第1版)

习近平指出,过去的一年,中美关系总体保持稳定并取得重要进展。保持中美关系健康稳定发展,符合两国和两国人民利益,也是国际社会共同期待。双方要保持高层及各级别交往,充分发挥4个高级别对话机制作用并适时举办第二轮对话。中美经贸合作给两国人民带来许多实实在在的利益。双方应该采取建设性方式,通过对彼此开放市场、做大合作蛋糕,妥善解决双方关切的经贸问题。要积极推进两军、执法、禁毒、人文、地方等合作,就重大国际和地区问题保持密切沟通协调。双方要相向而行,相互尊重、聚焦合作,以建设性方式处理敏感问题,尊重彼此核心利益和重大关切,维护中美关系健康稳定发展势头。

特朗普表示,美方高度重视

## 台州在无人机 特色小镇内建通用机场

**本报讯** 记者潘仙德报道 昨天,记者从台州湾循环经济产业集聚区管委会了解到,台州湾通用机场选址已获得民航华东地区管理局批复,同意该机场建在无人机特色小镇内。

据了解,台州湾通用机场是一个具备夜航功能的通用机场。它从项目申报到选址获批仅用了5个月,这是国家通航机场建设审批新政出台后,华东地区第一个批准的机场。台州湾通用机场属于A1级通用机场,飞行区指标为2B,总投资3.5亿元,跑道近期规划建设800米,远期规划建设1350米,2018年建成启用。

据介绍,2016年6月,总投

## 吓人!1个月杭州 发生5起工程车车祸

(上接第1版)

工粉建议:治理必须双管齐下

如何避免工程车等大车造成事故,不少工粉都表示要从两方面看问题,并提出降低运输成本、加设车道、完善交通法律法规等建议。

“wm”说:一方面加强司机的法律教育和查处力度;另一方面要从源头来着手,为什么司机要超载超速,难道他们不想高高兴兴上路,平平安安回家吗?运输成本居高不下是一个重要的原因吧!这就要求各职能部门想办法来降低司机们的运输成本,如油价补贴等等。

“加州阳光”觉得治理必须